

పండుగ జోష్.. దసరా సంబరం

వేడుకగా నమస్తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే దసరా షాపింగ్ బోనాంజా



లక్ష్మీద్రా విజేతలు వీరే..

కర్ణాటకలోని ఆరెంజ్ గ్రూపు ఆలో ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ షోరూంలో సోమవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన లక్ష్మీద్రాలో విజేతల వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. ఆరెంజ్ గ్రూపు షోరూంలో కారును కొనుగోలు చేసిన పనబోయిన గోపాల్ యాదవ్ (కూపన్ నం. 009246) మొదటి బహుమతిగా టీవీ గెలుగుకోగా, ద్వితీయ బహుమతిగా స్మార్ట్ ఫోన్ ను మానేపల్లి జ్యువెల్స్ లో షాపింగ్ చేసిన డి.రమేష్(కూపన్ నం.013248) తృతీయ బహుమతిగా గిన్నె బోకర్ ను చర్చాన్ లో షాపింగ్ చేసిన స్వయంతిక ధార (కూపన్ నం. 038487) గెలుచుకున్నారు. లక్ష్మీద్రాలో గెలుపొందిన విజేతలకు త్వరలోనే వారికి దచ్చిన బహుమతులను అందజేయడం జరుగుతుంది.

కంటోన్మెంట్, అక్టోబర్ 7: దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని ఆట షాపింగ్ నెంబుర్లతో పాటు ఇటు సీజన్ సందర్భంగా 'నమస్తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల నేతృత్వంలో కొనసాగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజాలో ప్రతి రోజూ లక్ష్మీద్రా ద్వారా గెలుచుకుంటున్న బహుమతులు, కొనుగోలుదారులకు పండుగ జోష్ను తెచ్చుస్తాయి. ఎంపిక చేసిన అభ్యుత్సాహిణులకు షాపింగ్ చేస్తున్న కొనుగోలుదారుల తమకు అంది పచ్చిన ఆయా అభ్యుత్సాహిణులలోని డ్రావ్ బాక్సులో వేసేందుకు ఉత్సాహం చూపుతున్నారు. 'నమస్తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజా ఆలో లక్ష్మీద్రా అండ్ లాంటి ఇతర షాపింగ్ లో కొనుగోలుదారుల సమక్షంలో ఉత్సాహంగా కొనసాగింది. ఈ లక్ష్మీద్రాను కొనుగోలుదారులు బోనాంజాలో షాపింగ్ చేసిన స్వయంతిక ధార (కూపన్ నం. 038487) గెలుచుకున్నారు. లక్ష్మీద్రాలో గెలుపొందిన విజేతలకు త్వరలోనే వారికి దచ్చిన బహుమతులను అందజేయడం జరుగుతుంది.

రెట్టింపు ఆనందం..

'నమస్తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల నేతృత్వంలో దసరా బోనాంజాలో భాగస్వాములు కావడం గర్వంగా ఉంది. నగరంలో ఉన్న తమ షోరూంలో దసరా బోనాంజా దమాకాకు వివరించే మైన క్రేజ్ ఏర్పడింది. దీంతో కార్ల కొనుగోలుదారులు ఆసక్తితో కూర్చుంటున్నారు. నూతన ఆఫర్లతో ఈ పండుగ నేపథ్యంలో ఆరెంజ్ గ్రూపు షోరూంలలో కొనుగోలుదారుల సంఖ్య పెరుగుతుండటంతో ఈ పండుగ ఆనందం రెట్టింపు అవుతోంది. తమ సంస్థకు 'నమస్తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల ద్వారా నూతన ఉత్సాహం కలుగుతుంది. లక్ష్మీద్రాలో విజేతులుగా నిలిచిన వారికి బహుమతులు మరింత పండుగ సంతోషాన్ని కలిగించేలా చేస్తుంది. లక్ష్మీద్రా సందర్భంగా టాటా కర్మను మార్కెట్లో విడుదల చేయడం సంతోషంగా ఉంది.

పండుగ ముందే వచ్చింది

ఆరెంజ్ గ్రూప్ లో దసరా పండుగ ముందే వచ్చింది. దసరా బోనాంజాలో భాగంగా కార్ల ఆఫర్లు కొనసాగుతుండటంతో కొనుగోలుదారులను ఆకట్టుకుంటుంది. 'నమస్తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల ద్వారా దసరా బోనాంజాలో భాగస్వామ్యపడతూ మరంత ఉత్సాహాన్ని ఇస్తుంది. తమ షోరూంలో అనేక ఫీచర్లతో ఉన్న కార్ల అమ్మకాలు జోరందుకున్నాయి. కొనుగోలుదారులు బోనాంజాలో షాపింగ్ చేసిన స్వయంతిక ధార (కూపన్ నం. 038487) గెలుచుకున్నారు. లక్ష్మీద్రాలో గెలుపొందిన విజేతలకు త్వరలోనే వారికి దచ్చిన బహుమతులను అందజేయడం జరుగుతుంది.

అదనపు బహుమతులు గెలుకునే అవకాశం

నమస్తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే లక్ష్మీద్రా అంటే మార్కెట్లో మంచి నమ్మకం, గుర్తింపు ఉన్నది. ప్రతి సంవత్సరం ఆలోషాపింగ్ సంస్థలు విరివిగా ఈ ప్రోగ్రామ్ కు స్పాన్సర్లుగా ఉండటానికి ఇది ప్రధాన కారణం. ఆరెంజ్ గ్రూపు ఇచ్చే రాయితీలు కాకుండా అదనంగా నమస్తెలంగాణ వాళ్లు కూడా బహుమతులు అందజేయడం వల్ల కష్టమర్దుకు అదనపు బహుమతులు గెలుచుకునే అవకాశం ఉంది.

కర్ణాటక ఆరెంజ్ టాటా షోరూంలో నూతన కర్ల కారును అవిష్కరిస్తున్న డైరెక్టర్ ఎలమంచిలి రాహుల్, సీజీఎం సేల్స్ బీ పూర్ణిమ, జీఎం జీ సంతోష్, నమస్తె తెలంగాణ అడ్వర్టైజ్మెంట్ ఏజీఎం రాజీంద్ర, మేనేజర్ శ్రీవంశీ ఆనంద్

కారానాలో టాటా కర్స్ కార్ ఆవిష్కరణ

ఆవిష్కరించిన ఆరెంజ్ గ్రూప్ డైరెక్టర్, నమస్తె తెలంగాణ ఏజీఎం ఏజీఎం

కంటోన్మెంట్, అక్టోబర్ 7: టాటా మోటార్స్ కర్స్ ఎలక్ట్రిక్ వెర్షన్తో పాటు మరో రెండు వెర్షన్లు ఇప్పటికే భారత్ లో ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలోనే సోమవారం ఆరెంజ్ గ్రూపు ఆలో ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నగరంలోని కర్ణాటక షోరూంలో కర్స్ వాహనాన్ని ఆరెంజ్ గ్రూపు డైరెక్టర్ రాహుల్ యలమంచిలి, నమస్తె తెలంగాణ ప్రకటనల విభాగం ఏజీఎం రాజీంద్ర, మేనేజర్ శ్రీవంశీ ఆనంద్ లాంటి నంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, నూతన వెర్షన్తో అంతో ఆకర్షణీయంగా ఉన్న కర్స్ కారును నగరవాసులకు అందరూబాటు లోకి తీసురావడం జరిగిందన్నారు. ప్రధానంగా కర్స్ కార్ ఫీచర్లకు మాస్ట్ ఈ కార్ ఆకర్షణీయమైన డాష్ బోర్డ్తో వస్తుంది. ఇది పెద్ద సెంట్రల్ టచ్ స్క్రీన్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ సిస్టమ్ ను కలిగి ఉంది. ఇతర ఫీచర్లలో డ్రైవ్ మోడ్ సెట్ రూమ్, పవర్ టెయిల్ గేట్, ఎలక్ట్రిక్ లాక్, బాటు చేయగల డ్రైవర్ సీటు, వైరెస్

కర్స్ కారును అవిష్కరిస్తున్న డైరెక్టర్ ఎలమంచిలి రాహుల్, సీజీఎం సేల్స్ బీ పూర్ణిమ, జీఎం జీ సంతోష్, నమస్తె తెలంగాణ అడ్వర్టైజ్మెంట్ ఏజీఎం రాజీంద్ర, మేనేజర్ శ్రీవంశీ ఆనంద్



నీటిబ్యూరో, అక్టోబర్ 7(నమస్తె తెలంగాణ): అధునాతన ఫీచర్లు, మంచి డ్రైవింగ్ అనుభూతిని అందించేలా విస్తృత వెర్షన్తో కూడిన నిస్సాన్ మ్యాగ్నెట్ కొత్త మోడల్ ను సోమవారం ఆవిష్కరించారు. సీనియర్ వర్షింగ్ సాధారణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మేకప్ చేసిన ఇండియా స్కూర్టితో తయారు చేసిన మ్యాగ్నెట్ ను నగరంలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా 2020లో తొలిసారిగా మార్కెట్లోకి వచ్చిన నిస్సాన్



ఉజ్జయిని మహాంకాళి ఆలయ ఆవరణలో..



సికింద్రాబాద్ కోర్టులో..

భక్తిశ్రద్ధలతో బతుకమ్మ

బతుకమ్మ వేడుకలు ప్రారంభమై సోమవారం నాటికి ఆరు రోజులైంది. కాగా, నగరంలో అశ్రయజ పంచమ, ఆరో రోజున అలిగిన బతుకమ్మను బాలికలు, యువకులు, మహిళలంతా జనరంజకంగా జరుపుకున్నారు. అయితే, అలిగిన బతుకమ్మకు నైవేద్యంగా ఏమీ పెట్టకపోవడమే విశేషం. నగరంలో పలు చోట్ల మహిళాశాఖలు జ్యోతిషాలతో బతుకమ్మను పేర్చుకొని, పాపక్షయం చేసుకోవడం ప్రత్యేకంగా ఆడి పాడారు.

డైరెక్ట్ రిక్రూట్మెంట్ తోనే ఎస్ఐ పోస్టులు భర్తీ చేయాలి

జాతీయ అధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 7: బీ ఈడీ చేసిన అభ్యర్థులతో నూటికి నూరు శాతం డిఎస్సీలో డైరెక్ట్ రిక్రూట్మెంట్ ద్వారా సూల్ అసిస్టెంట్ పోస్టులు భర్తీ చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. సుప్రీంకోర్టులో సేవలలో డిఈడీ ఎంపిటీ పోస్టులు భర్తీ చేస్తున్నప్పుడు కేవలం బీ ఈడీ వారితోనే డిఎస్సీలో డైరెక్ట్ రిక్రూట్ మెంట్ ద్వారా సూల్ అసిస్టెంట్ పోస్టులు భర్తీ చేయడానికి అభ్యంతరమేమిటని ప్రశ్నించారు. విద్యార్థిగర్లోని బీసీ భవన్లో నిరుద్యోగ జేపీసీ వైర్ల సీల వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆంజె, నలద గోపాల్, రాజేందర్, నరసింహ పోస్టులు భర్తీ చేయడం వల్ల నాణ్యతా ప్రమాణాలు లోపిస్తున్నాయని అన్నారు. సూల్ ఎడ్వర్టైజ్మెంట్ పోస్టులు భర్తీ చేస్తున్నారని, దీంతో



వక్రీ భూముల పరిరక్షణపై నేడు సమావేశం

సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 7(నమస్తె తెలంగాణ): వక్రీ బోర్డు, భూముల పరిరక్షణ, వక్రీ కమిషనరీట్, న్యాయాధికారులు మొదలైన అంశాలపై చర్చించేందుకు మంగళవారం జామియా నిజామియా కాంప్లెక్స్ లో మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. మాజీ ఎంపీ సయ్యద్ అజ్జతుల్లా హుస్సేన్, వైర్ల సయ్యద్ ముక్తాబ్ హుస్సేన్, డైరెక్టర్ ఎంపీ సిద్దిఖీ, మైన్స్ మోదావులు, నిపుణులు హాజరు కానున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

ముదిరాజుల హామీలను కాంగ్రెస్ అమలు చేయాలి

డాక్టర్ చొప్పలి శంకర్ ముదిరాజ్

హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 7: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ముదిరాజు కులస్తులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని తెలంగాణ మన ముదిరాజ్ మహాభూమి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ చొప్పలి శంకర్ ముదిరాజ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ లోని మహాభూమి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడిన ముదిరాజ్ కులస్తుల సంక్షేమం, అభ్యుత్సాహిణుల కోసం బీసీ-డీ నుంచి బీసీ-ఎ గ్రూప్ లో చేర్చాలని అన్నారు. ఇతర కులాలతో జతకట్టే హక్కు లతో పాటు రాజ్యాధికారంలో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు.

సీవర్జీ సమస్యలకు త్వరితగతిన పరిష్కారం

క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో జల మండలి ఎంపీ

సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 7(నమస్తె తెలంగాణ): గ్రేటర్ సీవర్జీ ఓవర్ ఫ్లో నివారణకు జల మండలి చేపట్టిన 90 రోజుల స్వల్ప డ్రైవ్ కొనసాగుతున్నది. ఈ మేరకు ఎంపీ ఆశోక్ రెడ్డి ప్రతి రోజూ పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటిస్తుండగా, డివిజన్ ఆరులోని ఎర్రగడ్డ, హైమావతి నగర్, తదితర ప్రాంతాల్లో సోమవారం పర్యటింపి స్వల్ప డ్రైవ్ పనితీరును పరిశీలించారు. దాదాపు 500 గృహాలున్న ఈ ప్రాంతంలో 1979 సమయంలో నిర్మించిన సీవర్జీ తరచు పొంగిపోయి దుర్గంధం వచ్చేది. దీంతో పాటు ఈ ప్రాంతంలో ఉత్పన్నమయ్యే మురుగు మొత్తం ఒకే ప్రైవేట్ కు అనుసంధానం చేసి ఉండటంతో ఒత్తిడి

జన్మ భూమి పాకాల గ్రామాభివృద్ధి కృషి

అలయ బలయలో పాకాల గ్రామాస్తుల నిర్ణయం

పాకాల గ్రామాస్తుల అలయ-బలయలో అభివాసం చేస్తున్న జిలకర రవి కుమార్ తదితరులు

వ్యాపారానికి అడ్డండుకని..చెట్టుపై గొడ్డలి పెట్టు

జిల్లెల సీనియర్ పోలీస్ స్టేషన్ లోని కేసులకు అడ్డండుకని..చెట్టుపై గొడ్డలి పెట్టు

జియాలజిస్టులు, ఏకలకు శిక్షణ తరగతులు

జియాలజిస్టులు, ఏకలకు శిక్షణ తరగతులు